oder

1 2

6 7 8 9 10

11 12 13 14 15
1.8+ (=) =(-6) 6.17 =(43) +(40) 11. 40: (4,25)
2.(8) =() +(-6) 717+ (43) =(+10) 12. (3) - (6) - (+7)
3.(-8) —(+7) —(+6) 8. (-804) - (-6) 13. (3) - (6) - (9)
4.(47) =(43) =(40) 9. 804 : (-6) 14. (2,5):(-0.5)
5.(A7) =(+13) =(+10) 10. (40) - (4,25) 15. 25:(50)

Schneide die Puzzleteilchen sorgfaltig aus, l6se die Aufgaben und klebe die
Stiicke an die richtige Stelle! Das fertige Bild kannst du ausmalen.
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Lésungen:

+7 7 -21 +6 &40
q
e 7R
q:icg =
Al N NaTa
+20 1@ QJD Tow +4824 %134 +50
ALS X
)
32
1. +7 6. +20 11. =32
2. -7 7. -6 12. +126
3. 21 8. +4824 13. -126
4. +6 9. -134 14. +5
5. —40 10. +50 15. =0.5



